

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Соседка по коммуналке

Мне было почти 18 лет. Мы с мамой жили в коммунальной квартире и с нами жила соседка, ей было 50 лет, полная женщина с большой грудью. Она всегда оказывала мне знаки внимания, говорила что я красивая, то в щёчку поцелует, то в шейку, то за попку потрогает, но я была маленькая и не задумывалась о причинах такого её внимания.

Когда моя мама уезжала в санаторий на месяц она попросили её чтобы она за мной присмотрела. После того как мама уехала в отпуск в первый же вечер она сказала что у неё день рождения и пригласила меня выпить шампанского. Я нарядно оделась, потому что она сказала что у неё будут гости — короткая юбочка, туфли на высоких каблуках и пошла к ней в комнату. Когда я пришла к ней она сказала что друзья её не придут, но нам и вдвоём будет весело. Сначала мы пили шампанское, а потом она пригласила меня на медленный танец, так как сказала что мужчин нет — остаётся вдвоём танцевать.

А потом в танце начала ко мне прижиматься, шептать мне комплименты на ушко, и трогать мою попку. Я в 18 лет была очень красивой девочкой — ноги от ушей, и смазливая, и мне нравилось внимание, но я абсолютно тогда не понимала к чему всё идёт. Сначала она положила свою руку мне на попку на юбку, потом стала её мять немного, а потом всё сильнее и сильнее прижимать мою попу к себе. Её тогда трусило всю от возбуждения, она сама полная, с большой грудью, её просто мелкой дрожью било, но я тогда не понимала так как сама выпила и была на веселе.

А когда она уже залезла мне в трусики я просто отключилась, я думаю что она мне что то подлила в шампанское, хотя она потом не признавалась в этом, просто сказала что я перепила. Проснулась я ночью, в её комнате, я лежала голая на кровати и проснулась оттого что кто то лижет мне грудь. Сначала я испугалась, так как она лежала на мне голая, в одном лифчике, и лизала мне грудь и я начала понимать что происходит. Она лизала грудь и шептала мне — «моя сладкая принцесса, я тебя люблю, я тебя хочу» и всё такое...

Я испугалась и начала вырываться, но это было не просто так как она была полная и сильная. А потом я схватила её за волосы и начала от себя оттягивать а она наотмашь ударила меня по лицу и сказала — «молчи сука, лежи и не дёргайся». Мне было очень больно и обидно. А потом она навалилась на меня и стала меня целовать в губы и приказала чтобы я сосала её язык. Я повиновалась и начала его сосать и очень возбуждаться, сама не знаю почему.

Мне стало очень приятно и я потекла, а она потрогала там у меня рукой — там было всё мокро — и сказала — «я знала сучка что тебе понравится» — раздвинула мне ноги и начала мне вылизывать с рычанием громко чавкая. Я так возбуждалась что смутно помню, мне было так хорошо что я кончила в подряд 4 или 5раз, кончила в первый раз в жизни. Меня трусило всю и в голове была только одна мысль — лишь бы она не останавливалась.

А потом когда я совсем обессилила она легла на спину, раздвинула ноги и сказала — «а теперь сучка отработывай сладкое» — схватила меня за волосы и притянула себе между ног. Я когда ей лизать начала — она у неё была такая мокрая и не бритая, что я чуть не захлебнулась сначала, а потом когда мне её запах резкий ударил в нос — я опять очень возбуждалась. Я чувствовала себя проституткой которую купила взрослая женщина для удовлетворения своей похоти и мне это нравилось... очень нравилось.

Я лизала ей до рассвета, она кончала много раз, а потом она сфотографировала как я ей лизу

и сказала что если я кому то расскажу или не буду её удовлетворять то она подкинет эти фото моей маме. Она сказала что я теперь буду её женой и буду делать всё что она захочет. Мы жили и спали вместе пока мама была в отпуске, а потом наши отношения продолжались ещё 2 года пока она жила с нами. Когда мама уходила на работу я в одних трусиках сразу шла в её комнату и прыгала к ней в кровать. Она работала в школе завучем и часто приходила днём домой чтобы я ей отлизала. Насмотрится в школе на молоденьких школьниц и приходит вся мокрая, садится на диван, поднимает юбку и мою голову к себе между ног. И говорила чтобы я ждала её в школьной форме. Это у неё называлось — снять стресс. Я когда ей лизала сама часто кончала, даже не трогая себя, меня это очень сильно возбуждало. Сначала я боялась её угроз, а потом сама в неё влюбилась, не знаю даже как это произошло. Через 2 года она уехала в Штаты, где у неё были родственники на ПМЖ и я осталась одна.